SO GIA0O DUC DAO TAO HA NOI KIEM TRA HOC KIILOP 12 NAM HOC 2016-2017
TRUONG THPT KIM LIEN MON : TOAN; Thei gian: 90 phut
Ma de thi: 822 (50 cdu trdc nghiém)
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Caul. Chohamsoy= % khang dinh nao sau day la ding?
X

A. Ham s6 don diéu trén R.

B. Ham s6 dong bién trén khodng (—oo, —3) va (3;+o0).
C. Ham sb nghich bién trén R\ {3}.

D. Ham s6 dong bién trén R\ {3}.

e ) 1 . )
Céau 2. Tim m bé nhit d€ ham s6 y = §x3 + mx? +4x+ 2016 ddng bién trén tap xdc dinh?

A. m=—4. B. m=2. C. m=0. D. m=-2.

Cau 3. Mot chit diém chuyén dong theo qui luat s(¢) = —3 +6¢%. Tinh thoi diém ¢ (gidy) tai d6 van toc v(m/s) cia
chuyén dong dat gi4 tri 16n nhat?

A t=2. B. t =6. C.t=4. D. t=0.
Cau 4. Hoi ham s6 y = x> + 3x> — 4 nghich bién trén khoang nio?
A. (—2;0). B. (—o0;—2). C. (0;+4-o0). D. R.
n N 2x+3 ) A s a
Cau 5. DO thi ham sO y = —————= c0 bao nhiéu duong tiém cén ngang?
x2—2016
A. 3. B. 2. C. 0. D. 1.

Cau 6. Cho ham s6 y = x* —2x? + 3. Khéng dinh nao sau déy 1a khang dinh sai?

A. Ham s c6 tap x4c dinh 1a R.
B Aimy = e va iy = e
C. D6 thi ham s6 c6 ba diém cuc tri.
D. Do thi ham s nhan truc Ox 1am truc déi xing.
Cau 7. DO thi ham sd nao sau ddy c6 tiém can ding 1a duong thang x = 2?
A _x—3 B _ox=2 C ox=2 D _x+3
Y= AT Y= A Y= AT Y= AT

Cau 8. Dudng cong trong hinh bén 12 do thi ctia mot ham s6 trong bdn ham s6 dudc liét ké & bdn phuong 4n A, B,
C, D duéi day.

Héi ham s6 d6 12 ham s6 nao?
A y=—x*+x—1. B. y=x*4+x>—1.
C.y=—x+3x—1. D. y=x>4+x*>—1.



Cau 9. Tim gia tri cuc ti€u ycr ciia ham sb y = x> — 6x2 +9x+5.

A. Ycr = 5. B. ycr = 1. C. yYcr = 3. D. Ycr = 9.
Cau 10. S diém cuc tri ctia ham s6 y = —x* — x>+ 1 la:
A. 3. B. 1. C. 0. D. 2.

Cau 11. Tim tt ca cdc gid tri thuc clia tham s6 m sao cho ham s6 y = %xg’ —mx? + (m* —m+ 1)x+ 1 dat cuc dai tai
diém x = 1.
A m=1. B. m=2. C. m=0. D. m=4.
Cau 12. Ham s6 nao sau day c6 gia tri nhd nhét trén R?
A y=—x3—x*+2. B. y=2x"—x*-5. C. y=2x%—x*-5, D. y=—x—x*+3.
Cau 13. Tim gid tri nhd nhit ctia ham s6 y = /6 — 3x trén doan [—1;1].

A. miny:\/g. B. min y = 3. C. min y=0. D. miny=—1.
[—1;1] [-151] [—1:1] [—151]

Cau 14. Tim gid tri clia m d€ ham sb y = —x® — 3x? +m c6 gid trj nhd nhit trén doan [—1; 1] bang 0?
A. m=6. B. m=0. C. m=2. D. m=4.
Cau 15. Cho ham s6 f(x) xéc dinh, lién tuc trén cdc khodng (—oo; 1), (1;+o0) va c6 bang bién thién nhu hinh duéi.

x —oo 0 1 2 oo
y + 0 - — 0 +
1 +oo Foo
oo —oo 5

Khang dinh nao sau day ding?
A. Ham sb c6 gi4 tri cuc tiéu bang 1.
B. Ham sd c6 gid tri 16n nhét bang 1 va gid tri nhd nhét bing 5.
C. Ham s c6 gia tri cuc tiédat cuc dai tai x = 0 va dat cuc tiéu tai x = 2.
D. Ham s6 c6 nhiéu hon hai cuc tri.

Z 2 - 1 2 2
Cau 16. Chohamsoy = x_l Khang dinh nao sai day la khang dinh sai?
x _—

Ham s6 khong ¢6 cuc tri.

lim y=2va lim y=2.
X—»—00 X—>—o00

Db thi ham s6 khong cit truc tung.
Do thi ham s6 ¢6 tam dbi xing 1a diém 1(1;2).

°ca =w»

Cau 17. Cho ham s6 y —x* +2x2. C6 bao nhiéu tiép tuyén ctia d thi saong song véi truc hoanh?
A. 3. B. 0. C. 2. D. 1.

) 2x+1
Cau 18. Chohamsoy = as
x+1

. Khang dinh nao sau day la khang dinh ding?

A. lim = —oo, B. lim = —oo, C. lim = +-o0, D. Ilim = —oo,
x—>(—1)*y x—>(—1)+y x—>(—1)+y x%(—l)*y

Cau 19. Tim s6 giao diém ctia db thi ham s6 y = (x — 1) (x> +x +3) véi truc hoanh?
A. 2. B. 3. C. 1 D. 0.



Cau 20. Tim diéu kién ca m d€ dudng thang y = m cat dd thi ham s6 y = x* — x? tai bén diém phan biét?

1 1 1 1
Cau 21. Cho ham s6 y = x> — 4x? +4x. Tim phuong trinh tiép tuyén ctia d thi ham sb tai gbc toa d6?
A y=x. B. y=4x. C. y=—4x. D. y=—x.
(aﬂ1>\/§+l
Cau 22. Cho a la so thuc duong. Rut gon biéu thiic P = W.
A. P=d%. B. P=al. C. P=1. D. P=a.

Cau 23. Cho a,b 12 hai sb thuc duong, m 12 mot s6 nguyén con n 1a mot sé nguyén duong. Khang dinh nao sau day
1a khang dinh sai?

m
A d".d"=d"™". B. Z—’: =ad" " C. (d")"=am™. D.an = V/m.

Cau24. Cho (2—+/3)" > (2—+/3)", véi m,n € Z. Khing dinh nao sau dy la khing dinh diing?
A. m>n. B. m<n. C. m=n. D. m>n.

Cau 25. Dita =1n2,b =In3. Hay bi€u dién Q = In21 +2In14 — 3ln; theo a va b.
A. Q=5a+b. B. Q=5b+a. C. Q=6a—b. D. Q=1la—-5b.

Cau 26. Trong cic khang dinh sau, khang dinh nao sai?
A. Ham s6 y = logx 12 ham s6 16garit.
B. Ham s6 y = (371)* 1a ham s6 m.
C. Ham s6 y = (7)” nghich bién trén R.
D. Ham sb y = Inx dong bién trén khoang (0; +oo).
Cau 27. Mot ngusi dau tu 200 triéu dong vao mot cong ty theo thé thiic 13i suat kép véi 1ai sudt 14% mot nim. Hoi
sau 3 nidm mdi rut 13i thi ngudi d6 thu dudc bao nhiéu triéu dong tién 13i? (Gia st ring 13i sut hang nim khong
doi).

A. 59,9288 triéu dong. B. 96,3088 triéu dong.

C. 84 triéu dong. D. 137,7988 triéu dong.
Cau 28. Cho a,b 12 hai s6 thuc duong. Tim x biét: log, x = 2log, a + 41og, \/b.

A. x=a’.b*. B. x = a’.b°. C. x=a.b’. D. x =a.b*.
Cau 29. Cho la hai sb thuc duong x,y thdéa man x? 4 y* = 7xy. Khang dinh nao sau day diing?

1 2 2

A. logx;l;y :E(logx+logy). B. log +y = 3logx+3logy.

C. log Ty _ logx? +logy?. D. log )# = 2(logx” + logy?).
Cau 30. Cho ham s6 f(x) = In(x?> — 4x). Tim tip nghiém ctia phuong trinh f’(x) = 0.

A. (—00;0) U (4;4o0). B. {4}.

C. {2}. D. 0.
Cau 31. Giai phuong trinh ¢*~1"* = x.

A. x=¢é B. x=e*. C. x=e. D. x=./e.

Cau 32. Tim tap xac dinh D cia ham s6 y = (1 —xz)ﬂ +x2

A. D=(-1;1). B. D=(0;1).
C. D=R\[-1;1]. D. D=(-1;1)\{0}.
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Cau 33. Chohamsoy= 2016.ex '8 . Khang dinh nao sau day la khang dinh dung?

A. y +2yIn2 =0. B. y/—i—3yln2:O. C. y —8yln2=0. D. y +8yIn2 = 0.
Cau 34. Giai phuong trinh log,(3x —2) =
4 2
A.x=§. =2. C. x=1. D.x=§.

Cau 35. Khang dinh nao sau day 1a khang dinh diing?
A. Hinh chép nao ciing c6 mit ciu ngoai tiép.
B. Hinh hop diing nao ciing c6 mit cau ngoai tiép.
C. Hinh lang tru tam giac c¢6 canh bén khong Vuong gbc véi day c6 thé noi tiép mot miit cau.
D. Hinh ling tru ding nao ciing c6 mit cau ngoai tiép.

Cau 36. Cho hinh chép S.ABC ddy ABC 1a tam giac vudng tai B, canh bén SA vuong géc v6i ddy. Tim tAm miit cau
ngoai tiep hinh chép S.ABC
A. Trung diém SB. B. Trung di€ém AC. C. Trung diém BC. D. Trung diém SC.
Cau 37. Ngudi ta cit miéng bia tam gidc déu canh bang 2 nhu hinh duéi va gip theo cdc dudng k&, sau d6 dan cic
mép lai d€ dudc hinh ti dién déu.

V3 V2
A V=2, B.V=—+-.
1% ?ﬁ 1% \1/2_
2 3

_ D —
CV= 96 V= 16"

Cau 38. Cho hinh chép S.ABC c6 M, N va P lan lugt la trung diém cic canh AB, BC,CA. Goi Vi = Vs apc; Vo = Vs unp.
Khang dinh nao sau déy 1 khang dinh ding?

A. VI =2W,. B. V| =4V,. C. Vi =8V,. D. 3V, = 8V,.

Cau 39. Cho khbi hop ABCD.A’B'C'D’ c6 thé tich V. Tinh theo V thé tich khéi ti dién AB'CD'.
A 1% B 3V c 2V b 1%
3 ST = T

Cau 40. Cho ling tru ditng ABC.A’B'C’ ¢6 diy ABC 1a tam gidc vudng tai B. AB = 2a,AC = a\/5,AA’ = 2a+/3. Tinh
thé tich V cta khéi ling tru ABC.A’B'C’
243 V3
AV = “3\/_. B.v=1 3f C. V=4aV3. D. V =24°\/3.
Cau 41. Cho hinh chép S.ABCD cé ddy 1a hinh vudng canh a, canh bén SA vuong géc v6i mit phang ddy va SA = a.
Tinh dién tich S cia mit cau ngoai tiép hinh chép da cho.
A. S=4dna’. B. S=3md’. C. S=+3na’. D. S =6ma’.

N 2 . R
Cau 42. Cho mat cau tdm O ban kinh R va mat phang (P) cach tim (O) mot khoang bang 5 Tim ban kinh r cua
dudng tron giao tuyén gita mit phang (P) va mit ciu di cho?
RV3 RV3 RV2 _RV2

A r=——: B.r=——. C.r=——. D. r=
2 4 2 4



Cau 43. Cho khdi tru c6 ban kinh ddy R va chiéu cao 2R. Tinh thé tich V ctia khéi tru doé.
4 2
A. V=47R3. B. V =27R%. C.V= §7:R3. D. V:§7tR3.
Cau 44. Trong khong gian cho hai di€m A, B phan biét. Tim tap hdp cdc diém M trong khong gian sao cho dién tich
tam gidc MAB 1a mot s6 khong d6i?
A. Hai duong thang song song. B. Mot miit cau.
C. Mot mat tru. D. Mot mat non.

Cau 45. Cho Cho mét khdi tru c6 ban kinh dudng tron ddy bang 10. Cit khéi tru bdi mit phang (o) song song véi
truc ta dudc thiét dién 1a hinh chit nhit ABCD sao cho A, B cung thudc mot ddy cia khdi tru va AB = 12. Tinh
khoéng céch & tif truc ctia khoi tru dén mit phang (o).

A. h=8. B. h=+44. C. h=10. D. h=+/136.

Cau 46. Mot tho thii cong pha mot khdi thach cao vao nudc tao thanh mot hdn hop cé thé tich V = 330cm?, sau dé
dd vao khuon dé diic thanh nhitng vién phin hinh tru c6 ban kinh ddy R = 0, 5¢m va chiéu cao h = 6¢m. Biét ring
trong qua trinh duc su tiéu hao nguyén liéu 1a khong ddng ké. Hoi ngudi thg thi cong d6 diic dudc bao nhiéu vién
phann?

A. 50 vién. B. 70 vién. C. 24 vién. D. 23 vién.

Cau 47. Mot hinh nén c6 goc ¢ dinh bing 2a (0° < 2a < 180°) va khoang cach tif tim ctia dudng tron day dén mbi
dudng sinh bang d. Tinh theo d va ¢ ciéu cao 4 clia hinh nén>

d d d
—. B. h= . C. h= . D. h= .
sino cos o tan o coto
Cau 48. Trong khong gian cho tam gidc ABC ¢6 AB = AC = 4 va BC = 6. Goi M 1a trung diém cta canh BC. Quay
tam gidc d6 quanh truc AM ta dugc mot hinh nén. Tinh dién tich toan phan S, p» cla hinh nén d6?

A. Stp = 217[ B. Stp - 2971' C. S;p == 24717 D. Sl‘p = 77[

A h=

Cau 49. Cit bd hinh quat tron AOB (hinh phang c6 nét gach trong hinh dudi) tif mot manh cac tong hinh tron ban
kinh R r6i d4n hai ban kinh OA va OB clia hinh quat tron con lai v6i nhau d€ dudc mot céi phéu c¢6 dang mot hinh
non.

Goi x 1a s6 do goc & tam clia hinh quat tron dung 1am phéu, 0 < x < 27. Tim x d€ khdi nén c6 thé tich 16n nhét?

2/6 2/6
= —T. = —T.

2v/6

= Tn D. Dép an khac.

Cau 50. Cho khbi chép S.ABCD c6 day ABCD 13 hinh thang vudng tai A va D, biét AB = AD = 2a,CD = a. Géc giita
hai mit phing (SBC) va (ABCD) bing 60°. Goi I 1a trung diém ctia AD., biét hai mit phang (SBI va (SCI) ciing
vudng géc véi mit phang (ABCD). Tinh thé tich V ctia khbi chép S.ABCD

3v5 3 :—3 15(13. C V:—3 15a3. = Vs 3,

AV =228 B.V . .
5 ¢ 5 8 8

A x B. x

C. x



1.B 2.D 3.A 4.A 5.B 6.D 7.A 8.C 9.A 10.B
11.B |12.C |13.A |14D |15.C |16.C |17.D [18B |19.C |20A
21.C |22.D |23.C |24A |[25A |(26.C |27B |28B |29.A |30A
31.A (32D |33B (34B |35D |36.D |37B |38B |[39A |40D
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